

БОРЬБА КПСС ЗА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПРОГРАММЫ МИРА

(Окончание. Начало на 2-й и 3-й стр.)
глийском заявлении от 17 февраля 1975 года.

ДОБИВШИСЬ значительных успехов в осуществлении Программы мира, КПСС считает, что разрядка напряженности должна стать стабильной, необратимой. Партия активно работает над тем, чтобы определить новые рубежи в своей политике, продвигаясь к которым она могла бы еще эффективнее добиваться решения главной задачи — упрочения мира, превращения мирного сосуществования в непреложную норму межгосударственных отношений.

В речи товарища Л. И. Брежнева на Всемирном конгрессе миролюбивых сил 26 октября 1973 года сформулированы жизненно важные и актуальные задачи, выдвинувшиеся сейчас на передний план борьбы за укрепление мира.

Это прежде всего содействие урегулированию на справедливой основе существующих еще вооруженных конфликтов.

Это, далее, создание системы коллективной безопасности в Европе и в Азии, что позволило бы постепенно преодолеть нынешнее разделение мира на военно-политические блоки.

Это прекращение гонки ядерных и иных вооружений на основе честного выполнения добровольно принятых государствами обязательств и — особенно важно — подключение к этому процессу всех крупных стран. Тем самым было бы положено начало постепенному сужению материальной основы военной конфронтации.

Это, наконец, развитие экономического, научно-технического и культурного сотрудничества государств на началах полного равноправия, взаимной выгоды, без всякой дискриминации и попыток вмешательства во внутренние дела друг друга.

В борьбе против разрядки международной напряженности с империалистической реакцией в последнее время все более открыто смыкаются маоисты. Преследуя

шовинистические, гегемонистские цели нынешние пекинские лидеры подчинили свою политику борьбе против Советского Союза, всего социалистического содружества. Деятельность маоистов на международной арене, несомненно, наносит серьезный урон делу мира, делу разрядки международной напряженности.

Противники разрядки, стремясь во что бы то ни стало затормозить процесс нормализации советско-американских отношений, протаскивали через конгресс закон о торговой реформе, который не только носит открыто дискриминационный характер в отношении социалистических и многих развивающихся стран, но и содержит положения, граничащие с прямым вмешательством во внутренние дела, в частности, Советского Союза. Понятно, что в таких условиях не могло вступить в действие советско-американское торговое соглашение 1972 года. Вместе с тем правительство США заявило, что продолжает считать упорядоченные и взаимовыгодные торговые связи с СССР важным элементом в общем улучшении советско-американских отношений.

Коммунистическая партия глубоко уверена, что, несмотря на все трудности и препятствия, начавшийся процесс коренной перестройки международных отношений на основе мирного осуществления государств с различным социальным строем будет продолжаться. Советское «мирное наступление» принесет новые успехи на этом пути.

Как подчеркивалось на декабрьском (1974 год) Пленуме ЦК КПСС, самоотверженным трудом по выполнению заданий девятой пятилетки советские люди обеспечивают дальнейший рост могущества нашей Родины, способствуют росту ее влияния на международной арене, усилению воздействия социализма на весь ход мирового общественного развития. I

Ю. БАБИЧ.

ЛИТЕРАТУРА

В. И. Ленин. Второй Всероссийский съезд Советов рабочих и солдатских депутатов 25—26 октября (7—8 ноября) 1917 года. Доклад о мире 26 октября (8 ноября). Полн. собр. соч., т. 35, стр. 13—18.

Программа Коммунистической партии Советского Союза. Политиздат, 1974, стр. 56—61.

Материалы XXIV съезда КПСС. Политиздат, 1974, стр. 23—31, 195—196.

Международное совещание коммунистических и рабочих партий. Документы и материалы. Политиздат, 1969, стр. 286—289.

Л. И. Брежнев. За справедливый, демократический мир, за безопасность народов и международное сотрудничество. Речь на Всемирном конгрессе миролюбивых сил. Москва, 26 октября 1973 года. Политиздат, 1973.

Л. И. Брежнев. Все для блага народа, во имя советского человека. Речь на встрече с избирателями Бауманского избирательного округа г. Москвы 14 июня 1974 года. Политиздат, 1974.

Л. И. Брежнев. Пятьдесят лет Советской Молдавии. «Правда», 12 октября 1974 года.

Л. И. Брежнев. Речь на завтраке в честь премьер-министра Великобритании Гарольда Вильсона. «Правда», 15 февраля 1975 года.

Журнал «Политическое самообразование» № 3, 1975 г.

Любознательный народ малыши. Все им интересно, все им знать хочется, тысячи вопросов задают они взрослому за день, только успевай отвечать. А правильно и доходчиво ответить ребенку — дело не простое. Работникам детских садов это хорошо известно. Вот, к примеру, спрашивает маленький Игорек у Ольги Михайловны Мухаметшиной, заведующей детским садом № 137: «Что такое белила?» А та и не знает, как ему ответить. То

„ЧТО ТАКОЕ БЕЛИЛА?“

известно, что управление материально-технического снабжения комбината на ремонты детских садов, хирургического корпуса заводской поликлиники, аптеки ни под каким видом не дает настоящих белил, как, впрочем, и высококачественной эмали, линолеума, кафельной плитки и пр. Ну как объяснить малышу, что Тимофей Яковлевич Халезин, начальник УМТС, считает, что белое и

серое — одно и то же, да и вообще забота о качестве ремонта детских учреждений — дело пустяковое?

Так и будут думать малыши до тех пор, пока не подрастут, что грязно-серая краска на подоконниках их садика и есть белила. Зато потом они узнают, что бываю хорошие отделочные материалы и плохие, заботливые руководители и...

С. КОЛОМЫЦЕВ,
начальник штаба «КП» комбината.

Следственным отделением Левобережного отдела внутренних дел закончивается расследование уголовного дела по обвинению шофера автотранспортного цеха комбината Ахметжана Бахчановича Жабагинова в краже лесоматериала с территории ММК.

Выполнив работу по наряду, он вместо того, чтобы вверенную ему автомашину «Татра» поставить в гараж, занялся делами «коммерческими». Загрузив кузов лесоматериалами, он увез их в деревню Абдрашево Абзелиловского района Башкирской АССР, где и

можно. Но, помимо официальных охраняемых воров, с территории комбината можно выехать совершенно свободно и любым видом транспорта через шлаковый отвал у гранустановки. Забор там отсутствует, охрана тоже, а по насыпному шлаку идет хорошо укатанная грунтовая дорога под железнодорожный мост и на асфальтированное шоссе в район трамвайной остановки «Среднеуральская». Воруй и вывозит что угодно и сколько угодно...

Жабагинов смог совершить кражи и в силу попустительства со стороны руководства автотранспортного цеха. Выкраденный лес Жабагинов увозил за 60 километров от города по окончании рабочего дня, и у него никто не спросил, почему он ввез машину в гараж. Более того, 26 января 1975 года Жабагинов по окончании рабочей смены загрузил кузов машины краденным лесом, поставил в гараж, а на следующий день, с разрешения начальника колонны, выехал из гаража на этой автомашине.

Борьба за сохранность социалистической собственности — дело не только следственных органов, это общая забота и делить ее надо с полной ответственностью всем.

П. ГЛИНСКИЙ,
старший следователь следственного отдела Левобережного РОВД.

РАДИ ЛЕГКОЙ НАЖИВЫ

СОХРАННОСТЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СОБСТВЕННОСТИ — ДЕЛО ОБЩЕЕ

Когда беседуешь с этим, на вид приятным, молодым человеком, то трудно поверить, что он мог совершить преступление. Комсомолец Жабагинов имеет хорошую характеристику с производства, «никогда не вызывал у руководства и общественных организаций сомнений в своей добропорядочности и порядочности».

Может быть, совершенное им преступление случайное? Совершенно по неосторожности или по неграмотности? Нет. Жабагинов собирался жениться, а на свадьбу нужны деньги. Долго голову над этим вопросом не ломал. По роду выполняемой работы он знал, что в районе складского хозяйства УМТС ММК находится большое количество различных лесоматериалов.

В течение января 1975 года Жабагинов пять раз загружал автомашину лесоматериалами и продавал их различным гражданам в Абзелиловском районе. Всего он похитил 19,2 кубометра делового леса на сумму 1125 рублей 49 копеек, получив за продажу этого леса 585 рублей.

Жабагинов арестован и за содеянное получит по заслугам. Но хотелось бы спросить и с лиц, которые невольно способствовали кражам.

Прежде всего об охране государственной собственности. Деловой лес стоит дорого, но лежит он навалом, под открытым небом на территории ММК. Правда, территория комбината охраняется и, казалось бы, что через проходную вывезти выкраденный лес невоз-



Четверг, 3 апреля

Шестой канал

9.00 — Программа передач. 9.05 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.20 — Новости. 9.30 — (Цв.). «Мы в счастливый день идем». Кантата о Хромушине. 9.50 — (Цв.). На экране — кинокомедия. «Запасной игрок». 13.50 — Программа передач. 13.55 — (Цв.). «Внимание: природа!» 14.25 — «Русская речь». 15.10 — «Шахматная школа». 15.40 — «Поэзия». Стихи венгерских поэтов. 16.00 — Премьера телевизионного документального фильма «Ваше мнение по делу?» 17.00 — «На стройках пятилетки». 17.30 — (Цв.). «Умелые руки». 18.00 — Новости. 18.15 — (Цв.). «Веселые нотки». 18.30 — Ленинский университет миллионов. «Борьба за разрядку международной напряженности и социальный прогресс». 19.00 — (Цв.). «Творчество народов мира». 19.30 — «Впервые на экране ЦТ». «Товарищ генерал». Художественный фильм.

21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — «Избранные страницы советской музыки». С. Прокофьев. 22.15 — (Цв.). Чемпионат Европы по футболу. Сборная СССР — сборная Турции. Передача из Киева. Второй тайм. 23.00 — (Цв.). Тираж спортлото. 23.10 — Новости.

Двенадцатый канал
МСТ. 18.30 — Новости. 18.40 — Киножурнал. 18.50 — «Память». Хроника военных лет. ЧСТ. 19.00 — Новости. 19.20 — Вечерняя сказка малышам. 19.30 — Концерт по заявкам. 20.10 — «Будни». Телевизионный документальный фильм. 20.35 — Программа ЧСТ и ЦТ на 4 апреля. 20.40 — Концерт. 21.00 — «Советы пропагандистам». 21.30 — «Секретарь райкома». Художественный фильм.

Пятница, 4 апреля
Шестой канал
9.00 — Программа передач. 9.05 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.20 — Новости. 9.30 — (Цв.). «Умелые руки». 10.00 — «Товарищ генерал». Художественный фильм. 11.25 — (Цв.). «Объяснение». 11.55 — (Цв.). «Песня-75». 12.25 — (Цв.). «Реквием». 13.25 — (Цв.). Играет оркестр

Венгерской национальной филармонии. 14.00 — (Цв.). Информационная программа. Трансляция из Будапешта. 16.00 — Программа документальных фильмов. 16.25 — Художественный фильм. «Мои университеты». 18.00 — Новости. 18.15 — (Цв.). Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — Сборная США. 20.15 — (Цв.). Программа телевидения Венгерской Народной Республики. 23.00 — «Время». Информационная программа. 23.30 — (Цв.). Концерт.

Двенадцатый канал
МСТ. 18.20 — Новости. ЧСТ. 18.30 — «Еще горит Хатынь». Телевизионный документальный фильм. 19.00 — Новости. 19.20 — Вечерняя сказка малышам. 19.30 — Мультфильмы для детей: «Про поросенка, который умел играть в шашки», «Крылья эта работа». Документальный фильм о Московском зоопарке. 20.15 — Наша почта. 20.25 — «Инар». Фильм-балет на музыку А. Чернова. 21.00 — Передача «Спорт — наш друг». 21.30 — Программа передач ЧСТ и ЦТ на 5 апреля. 21.35 — «Освобождение». Фильм 1-й — «Огненная дуга».

НАМ ОТВЕЧАЮТ „НА РАБОТУ С ОПОЗДАНИЕМ“

На заметку группы рабочих электроремонтного цеха, опубликованную в газете под таким заголовком 25 марта, сообщая, что юго-западная часть города в настоящее время обслуживается трамвайными маршрутами №№ 3, 7, 15, которые укомплектованы 28 поездами.

На 7 маршруте работают 6 двойных поездов, которые следуют с интервалом 10—11 минут.

В настоящее время увеличивать количество поездов на данном маршруте в направлении новых микрорайонов нет возможности, т. к. подстанция № 30 работает с перегрузкой.

Вопрос об увеличении количества поездов в этом направлении будет решен после строительства новой тяговой подстанции № 10-а.

С. АЛЕКСАНДРОВ,
начальник управления трамвая.

ПРИГЛАШАЕМ В МОСКВУ

Магнитогорское бюро путешествий организует дополнительную группу в Москву на 10 дней с 15 апреля. За справками обращаться по телефону: 3-52-56.

Редактор Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО

Коллектив производства товаров народного потребления глубоко скорбит по поводу трагической смерти электрика ГОРЛОВА Анатолия Григорьевича и выражает глубокое соболезнование семье и родным покойного.

Коллектив жилищно-коммунального отдела № 1 УХК комбината выражает глубокое соболезнование главному инженеру Гусеву Владимиру Дмитриевичу по поводу смерти его отца, бывшего работника комбината.

Коллектив механического цеха глубоко скорбит по поводу смерти старейшего работника цеха, ветерана Магнитки КОРОЛЕВА Василия Кузьмича и выражает соболезнование семье и родным покойного.

Коллектив обжимного цеха № 2 скорбит о смерти нагревальщика металла КЛИМОВА Петра Николаевича и выражает глубокое соболезнование семье покойного.

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.

